

20-11-20 کو میں علاقہ سترانی میں گیا اور اپنے بلڈن کے مطابق علاقہ
 معتبرین گلخان، ودیگر سے ملدہ AFP کے حوالے سے آٹا ہی دی
 AFP کے حوالے سے کوئی شہادت تو نہیں ملدہ مگر لوگوں نے یہ شہادت کی
 کہ ہمارے علاقے میں گزشتہ کئی مہینوں سے کوئی ٹیم نہیں آ رہی ہے
 اور میں نے یقین دلایا کہ آئندہ ان لوگوں تک نہیں پہنچ سکتے
 20-11-13 کو میں اپنے بلڈن کے مطابق علاقہ کوچی میں پہنچا یہاں نے
 معتبرین محمد مراد، دین خود ودیگر سے ملاقات کی میں نے ان لوگوں کو AFP
 کے حوالے سے آٹا ہی دی اور ان لوگوں نے شہادت کی کہ ہم لوگوں تک
 کوئی بھی ٹیم دیکھنے والا نہیں آ رہی ہے۔ آج میرا ہی ٹرے ہم لوگوں تک
 اپنے ٹیم پہنچا دو میں نے ان لوگوں کو یقین دہانی کی کہ آئندہ آپ لوگوں
 تک پہنچا رہے ہیں۔

20-11-14 میں اپنے بلڈن کے مطابق علاقہ دھریس نادودہ گیا اور کئی
 کلیوں میں جا کر خود AFP کے حوالے سے آٹا ہی دی کئی عبوریل لیجانا، ملی
 سدریان لیجانا اور دیگر لوگوں سے ملاقات کیا یہاں لیجانا تھیں جو گزشتہ
 کئی ماہ سے یہاں آباد ہیں ان لوگوں نے شہادت کی کہ ہمارے گھروں
 اور آس پاس کے صحی کلیوں میں کوئی ٹیم نہیں آ رہی اور نہ ہی ہم لوگوں نے
 کہ کوئی ٹیم نام ٹرے سے ہے۔ میں نے یقین دلایا کہ آئندہ آپ لوگوں
 یہی ٹیمیں ضرور پہنچ جائیں گے۔

20-11-20 کو میں اپنے بلڈنگ کے مطابق علاقہ ماکھی کاسی کا دورہ
جہاں لوہو کے انفارمی اور رہ جانے والے زچوں کے جواب
سے علاقہ معتبرین سے ملاقات کی جہاں لوگوں نے کہا
ہمارے علاقے میں لوہو کے قطرے ماکھی کاسی انفارمی نہیں
بلکہ رہ جانے والے زچوں میں ہمارے علاقے کے لوہو کے
بچے نہ مل سکیں بلکہ ہمارے علاقے میں گزشتہ دھائیوں سے
کوئی ٹیم نہیں آیا ہم نے بہتے بھی شفا کی تھی ابھی بھی شفا کی کر
رہے ہیں میں نے لوگوں کو یقین دھانی کی کہ ابھی آئندہ ہم
آپ کے علاقے میں ٹیم ضرور آئے گی۔

20-11-20 کو میں اپنے دئے گئے بلڈنگ کے مطابق AFP کے جواب
سے علاقہ جلالپور بہتیا علاقہ معتبرین مزار خان، سرخان اور
زامری کے کلیوں میں گیا اور ان کو AFP کے جواب سے
آگاہی دی کہ ہر مہینہ میں آئے 5 سال سے جوئے زچوں کو
قطرے ضرور پوائیں جلالپور کے لوگوں نے شفا کی کہ
ہمارے آس پاس کسی بھی علاقے میں آپ لوگوں کی ٹیمیں
گزشتہ سال سے نہیں آ رہی ہیں۔ میں نے یقین دلایا آئندہ
آپ کے علاقے میں ہمیں بھیجا دینے کا۔

20-11-20 کو میں نے اپنے دئے گئے بلڈنگ کے مطابق علاقہ کراچی
نامہ کا دورہ کیا جہاں علاقہ معتبرین سے ملاقات کی جہاں
بھی سید محمد اور آس پاس کے کلیوں میں AFP کے جواب سے
آگاہی دی اور کہا کہ لوہو جسے موزی مرض کے ساتھ مل کر لیا ہے
لہذا اپنے زچوں کو ہر قطرے ضرور پوائیں۔

یہ لوگوں نے شہادت کی کہ گزشتہ دو مہینہ سے ہمارے بچوں
 کو قطرہ بللنا کوئی نہیں آیا۔ میں نے لہقین دلا یا کہ آئندہ
 کوشش کریں گے کہ آپ کے علاقے میں سم ٹیمیں بھیج جائے گا
 20-11-10 میں نے اپنے بلان کے مطابق علاقہ بندھنل کا دورہ کیا
 یہاں لوگوں سے انقاری اور یہ جانے والے بچوں کے حوالے
 سے معلومات کی تو علاقہ معتبرین، میران، صیب احمد علی
 و دیگر سے ملا انہوں نے کہا کہ انقاری کوئی نہیں ہے تین
 کبھی کبھی گھر میں لڑا بندہ پونے کی دھبے سے بچ رہا ہے آہا
 اور آپ لوگوں کی ٹیمیں دو ماہ قبل نہیں آئے ہیں اسی طرح
 گزشتہ مہینہ کے دوران ہمارے علاقے میں کوئی ٹیم نہیں آیا
 پھر میں علاقہ ٹولو یہاں انقاری اور رہ جانے والے بچوں کے
 حوالے سے علاقہ معتبرین، قہر خان، ولو، ٹوڈ علی، و دیگر سے
 ملاقات کی یہاں بھی انقاری تو نہیں یہاں ٹریب والے بیوں میں
 لوہیوں کے ٹیمیں کبھی آئی ہیں تین دو دنوں میں جیسے
 کہ ٹوڈ علی، جلو، محمد علی و دیگر ٹیموں گزشتہ مہینے دوران کو
 کوئی بھی ٹیم نہیں آئی میں نے لہقین دلا یا کہ کوشش کریں گے کہ آئندہ
 ہم ٹیمیں یہاں آئیں گے۔

20-11-10 کو میں نے اپنے بلان کے مطابق علاقہ مام کا دورہ کیا یہاں
 کے لوگوں کو AFP کے حوالے سے آگاہی دی گئی خدا بخش، جمال خان
 کو دیگر لوگوں کیوں کو حاکم خرد آگاہی دی AFP کے حوالے سے جیسی لوگوں
 نے شہادت کی کہ ہمارے علاقے میں کوئی ٹیم قطرہ بللنے والے ٹیم نہیں آئی
 میں نے لہقین دلا یا کہ آئندہ کوشش کریں گے کہ آئندہ ہم ٹیمیں یہاں آئیں گے۔

20-11-5 کو میں اپنے بلڈن کے مطابق علاقہ سمجھنے کا دورہ
کیا یہاں کے لوگوں کو AFP کے کچھ حوالے معلومات اور آگاہی
دی گئی و ڈیرہ گلیم، شہ بابر محمد اور آس ناس کے گلیوں
میں جا کر آگاہی دی یہاں لوگوں نے شہادت کی کہ پہلے تو کچھ
نہیں پورا تھا اس مہاشن میں پولیو ہوا اور میں نے لوگوں
کو نشانی دی کہ آئندہ بھی پولیو ہو جائے گا۔

پھر میں علاقہ تندر میں پہنچا یہاں بھی میں نے AFP کے
حوالے سے لوگوں کو آگاہی دی اور یہاں بھی لوگوں نے
کہا کہ پہلے سے ابھی یعنی اس میں پولیو اور میں نے
لوگوں سے کہا اور نشانی دی کہ ابھی بہتری ہو جائے گی۔

